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BIHHUIBKA OBJIACHA BIMCBKOBA AJIMIHICTPAILIIS
By, Cobopna, 70, M. Binnuua, 21050, ten. (0432) 50-42-00,
e-mail: oda@vin.gov.ua, web: www.vin.gov.ua
Koa €JIPITOY 20089290

IP.0L OSSN ST ponceci [ty s HaNe  mix

3akapnartcbka o0J1acHa BiHCbKOBA
ajAMiHicTpauis

mwiaoma Hapoaua, 4, m. ¥Yikropon,
Jakapnarcbka objacrs, 88000,
Enexkrponna ajipeca: :

Binnosiino 10 yactuuu Tpethol ctarti 22 3akony Ykpaiuu «llpo joctyn j10
nyoJiuHoi iH(opmanii» HaJlcuiaeMo 3a HAJEKHICTIO JUIs 3a/I0BOJICHHS B MeKax
KoMIIeTeHIlil 3anuT Ha ingopmaniio Bij 3anutyBaua — by3zaka Tapaca, (enextponna
ajpeca: sf-11 O ), y cnocid Ta
TEPMIHM BIITOBIIHO /10 YHHHOI'O 3aKOHO/IaBCTBA.

Jlonarok: na 1 apk.

[Tepmuii 3actynunk Hauajnbnuka
obGJyiacHol BIHCHKOBOT
aIMiHicTpanii

Haraus SABOJIOTHA

Banepiii Tpyciok (0432) 65 17 54



From: Tapac by3ak <foi+request-116786-9f29099a@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, August 28, 2023 4:53 PM

To: foctyn ao nybniyHoi iHpopmauii <public@vin.gov.ua>

Subject: IHpopmauiiHMiA 3anuT - BNO

Jlobporo mus!

Ha mizncrasi crareii 1, 13, 19, 20 3akony Ykpainu «I1po gocrtym g0
nyOniyHoi iHpopmauii» Bix 13 ciuns 2011 poky, sKi HagarOThH IPaBoO
3BEPTATUCh 13 3aIUTAMU J0 PO3MOPSAHUKIB iH(OpMaIIiT 1010 HaJaHHs
my6niyHoi iHpopMalii, mpolry HalaTH HACTYTTHY iH(pOpMallilo (HacTyIHi
JIOKYMEHTH ):

3arajbHy YMCEJIbHICTh O(IIHHO 3aPEECTPOBAHUX BHY TPILIHBO
nepemimenux ocid (BI1O) 3 Xepconmmuu y 3akapnarcekiii obmacti
cranoM Ha 01 cepns 2023 poky abo Ha OCTaHHIO 3BITHY Jary

3 110Baroxo,

Tapac by3zak

Byab nacka, BAKOPUCTOBYWTE LIKO @NEeKTPOHHY agpecy ANA BCiX BiANOBiAen Ha ue 3anwuT.

foi+request-116786-9f29099a @dostup.pravda.com.ua

Is public@vin.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to BiHHULbKa 06nacHa
AeprwaBHa agmiHicTpauina? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=vinnytsial

Yeara! Lie nosigomneHHs ta 6yab-aka Bianosigs Ha Hboro byayTs onybikosaKi Ha caitti [locTyny oo
MNpasgm

LEmpgiamg |
7 I peeey,



